



**ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

21 грудня 2020

№ 352

**Про схвалення змін до Програми
з будівництва об'єктів комунальної
власності Горішньоплавнівської
міської об'єднаної територіальної
громади на 2019-2021 роки**

На виконання власних повноважень, зазначених в п.1.ч.2 ст.52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області

ВИРІШИВ:

Схвалити зміни до Програми з будівництва об'єктів комунальної власності Горішньоплавнівської міської об'єднаної територіальної громади на 2019-2021 роки, затвердженої рішенням 41 сесії Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області 7 скликання від 22.01.2019, виклавши її у новій редакції (додається).

Міський голова

(підписано)

Д.Г. Биков

Офіційний сайт Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області

Додаток
до рішення виконавчого комітету
Горішньоплавнівської міської ради
Полтавської області
21 грудня 2020 № 352

**Програма з будівництва об'єктів комунальної власності
Горішньоплавнівської територіальної громади на 2021 рік**

(нова редакція Програми з будівництва об'єктів комунальної власності
Горішньоплавнівської міської об'єднаної територіальної громади
на 2019-2021 роки)

Паспорт Програми

1.	Назва Програми	Програма з будівництва об'єктів комунальної власності Горішньоплавнівської територіальної громади на 2021 рік
2.	Ініціатор розроблення Програми	Горішньоплавнівська міська рада Кременчуцького району Полтавської області
3.	Розробник Програми	Управління по інвестиціях та будівництву Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області
4.	Головний виконавець	Управління по інвестиціях та будівництву Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області, виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області
5.	Учасник Програми	Управління по інвестиціях та будівництву Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області, виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області
6.	Термін реалізації Програми	2021 рік
7.	Джерела фінансування Програми	- бюджет міської територіальної громади, - обласний бюджет, - державний бюджет, - інші джерела, не заборонені законодавством

РОЗДІЛ І

Вступ

Цільова Програми з будівництва об'єктів комунальної власності Горішньоплавнівської територіальної громади на 2021 рік (далі – Програма) спрямована на вирішення таких основних проблемних питань містобудівної сфери Горішньоплавнівської територіальної громади, як розвиток житлового будівництва, будівництва (нового будівництва, капітального ремонту, реконструкції та технічного переоснащення) об'єктів комунального господарства, соціально-культурного, соціально-побутового призначення, інженерно-транспортної інфраструктури, благоустрою.

Законодавчим підґрунтям розроблення Програми є Конституція України, Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні», Бюджетний кодекс України, Закон України «Про регулювання містобудівної діяльності».

Мета Програми

Метою Програми є дотримання планомірного процесу реалізації довгострокових стратегічних пріоритетів розвитку міста з європейською якістю життя та безпечним довкіллям, що передбачає належне функціонування комунального господарства, закладів бюджетної сфери, інженерної та транспортної інфраструктури, об'єктів благоустрою, доступність широкого спектру соціальних послуг, дотримання високих екологічних стандартів, енергозбереження.

Основні завдання щодо реалізації Програми

Досягнення мети Програми планується забезпечити шляхом:

- виготовлення проектної документації на проведення будівництва (нового будівництва, капітального ремонту, реконструкції та технічного переоснащення) об'єктів комунальної власності;
- виконання будівельних робіт із застосуванням сучасних енергозберігаючих технологій, матеріалів, обладнання;
- створення умов для безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та маломобільних категорій населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури;
- реконструкція, капітальний ремонт та технічне переоснащення існуючих будівель та споруд комунальної власності. Створення умов для поліпшення функціонування установ охорони здоров'я, освіти та інших установ соціально-культурної сфери тощо;
- реконструкція, капітальний ремонт та технічне переоснащення існуючих об'єктів інженерно-транспортної інфраструктури територіальної громади, об'єктів благоустрою тощо.

Очікувані результати виконання Програми

Реалізація зазначених завдань Програми дозволить забезпечити:

- розвиток інженерно-транспортної і соціальної інфраструктури територіальної громади;

- комфортні умови проживання та відпочинку мешканців та гостей територіальної громади;
- ефективне та раціональне використання майна комунальної власності територіальної громади;
- підвищення терміну експлуатації, поліпшення зовнішнього вигляду об'єктів комунальної власності;
- скорочення споживання енергоносіїв, рівня втрат енергоносіїв через впровадження енергозберігаючих заходів;
- покращення благоустрою територіальної громади ;
- підвищення комфорту в закладах соціальної сфери;
- створення умов для безперешкодного середовища для осіб з інвалідністю та інших маломобільних категорій населення.

Фінансове забезпечення Програми

Джерелами фінансування запланованих завдань є державний, обласний, бюджет міської територіальної громади та інші джерела, не заборонені законодавством. Фінансове забезпечення виконання Програми визначається рішенням Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області про бюджет на відповідний рік.

Рішенням міської ради про затвердження змін до бюджету можуть вноситися зміни до Програми.

Координація та контроль за ходом виконання Програми

Координатором виконання завдань, передбачених цією Програмою є управління по інвестиціях та будівництву Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

Головними виконавцями Програми є управління по інвестиціях та будівництву Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області, виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

Контроль за виконанням завдань Програми здійснюють міська рада, виконавчий комітет, профільна постійна комісія міської ради.

РОЗДІЛ II

Розподіл коштів бюджету розвитку на здійснення заходів на будівництво, реконструкцію і реставрацію об'єктів виробничої, комунікаційної та соціальної інфраструктури за об'єктами у 2021 р. (додаток до Програми)

РОЗДІЛ II

Розподіл коштів бюджету розвитку на здійснення заходів із будівництва, реконструкції об'єктів виробничої, комунікаційної та соціальної інфраструктури за об'єктами у 2021р.

№ п/п	Назва об'єктів відповідно до проектно-кошторисної документації	Всього видатків на 2021 рік , грн.	Внесено змін, +,-	Всього видатків на 2021 рік з урахуванням змін, грн.
Управління по інвестиціях та будівництву Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області				
7310	Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства	3 000 000,0	-	3 000 000,0
	Благоустрій (будівництво та реконструкція) - Всього: в т.ч. по об'єктах:	3 000 000,0	-	3 000 000,0
1	Капітальний ремонт благоустрою по вул. Добровольського, 30 м. Горішні Плавні Полтавської області	1 000 000,0	-	1 000 000,0
2	«Реконструкція вхідної групи до житлового будинку з улаштуванням пандусу по проспекту Героїв Дніпра, 72 (Зпід'їзд) м. Горішні Плавні Полтавської області»	400 000,0	-	400 000,0
3	«Реконструкція вхідної групи до житлового будинку з улаштуванням пандусу по вулиці Добровольського, 7 м. Горішні Плавні Полтавської області»	400 000,0	-	400 000,0
4	«Реконструкція вхідної групи до житлового будинку з улаштуванням пандусу по вулиці Добровольського, 35 м. Горішні Плавні Полтавської області»	400 000,0	-	400 000,0

5	«Реконструкція вхідної групи до житлового будинку з улаштуванням пандусу по вулиці Добровольського,69 м. Горішні Плавні Полтавської області»	400 000,0	-	400 000,0
6	«Реконструкція вхідної групи до житлового будинку з улаштуванням пандусу по проспекту Героїв Дніпра,41(2під'їзд) м. Горішні Плавні Полтавської області»	400 000,0	-	400 000,0
7321	Будівництво освітніх установ та закладів	2 542 300	-	2 542 300,0
	Об'єкти освіти (реконструкція) всього: в т.ч.по об'єктах:	2 542 300	-	2 542 300,0
7	Капітальний ремонт приміщення спортивної зали Салівської початкової школи за адресою: вул. Шкільна,1 с.Салівка Кременчуцького району Полтавської області	1 000 000,0	-	1 000 000,0
8	Капітальний ремонт частини приміщень дошкільного навчального закладу «Казка» компенсуючого типу м. Горішні Плавні Полтавської області	1 542 300,0	-	1 542 300,0
7322	Будівництво медичних установ та закладів	1 457 700	-	1 457 700,0
9	Реконструкція вхідної групи будівлі паталогоанатомічного відділення КНП "ЛЛЛ 1 рівня м.Горішні Плавні "	1 457 700,0	-	1 457 700,0
	Всього по спеціальному фонду Управління по інвестиціях та будівництву Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області	7 000 000	-	7 000 000

В.о.начальника управління по інвестиціях та будівництву

М.Г.Кривошопка